

防疫不松劲 复工加把劲

2020年2月25日 星期二 编辑 李炎 电话 4396827 E-mail: xccb66@163.com

你无法赴鄂救人,但你捐献的血液可以

我市第7批单采血小板启程支援武汉

市中心血站倡议新冠肺炎康复者捐献血浆奉献爱心

本报讯(记者张莉莉 通讯员崔晓琴)2月24日7时30分,我市支援武汉的第7批单采血小板共计12个治疗量顺利出库启程。至此,我市共支援武汉单采血小板151个治疗量(注:1个治疗量相当于250ml至300ml。1个治疗量的血小板是临床上输注给血小板减少症患者的计量单位)。

每年春节前后是采血的低谷期,今年突发新冠肺炎疫情,我市的采血量与去年同期相比下降50%以上。

2月5日,市中心血站接到了省卫健委《关于做好新冠肺炎疫情期间血液供应保障工作的通知》。该站工作人员克服困难,通过电话、微信精准预约,加班加点开展单采血小板招募工作。近200名热心市民得知情况后“逆行”献血。他们有的夫妻携手,有的全家动员,有的呼朋唤友,在献血屋上演了感人的一幕。采集的血液一部分用于新冠肺炎患者的治疗,一部分用于治疗武汉各医院的血液病患者、癌症化疗患者。

同一天,我市有6名确诊患者从市

中心医院康复出院。至此,全市康复出院的确诊患者达32名,超过确诊患者总数的八成。剩余的7名确诊患者中5名在许昌市中心医院接受治疗,2名转至郑州进行治疗。

当前,许多危重患者亟待救治,疫苗和特效药还在研发,疫情防控形势依然严峻。国家卫健委发布的《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案(试行第五版)》明确提出,对重型、危重型病例可采用康复者恢复期血浆进行治疗。武汉等地多家医院的重症患者接受康复者捐献的血浆治疗后,临床体征和症状均明显好转。这为众多重症患者带来了生命的希望。从临床病理发生过程看,新冠肺炎康复者血浆中有大量特异性抗体,能够有效杀灭和清除新冠病毒。

2月24日,市中心血站发布《新冠肺炎康复者捐献血浆倡议书》,呼吁新冠肺炎康复者积极捐献血浆、奉献爱心。捐献者条件:1.符合《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案(试行第五版)》中的解除隔离和出院标准;2.新冠肺炎确诊患



我市支援武汉的第7批单采血小板被装上车。记者张莉莉摄

者康复出院并解除隔离,经临床医师评估可以捐献血浆者;3.年龄为18—55周岁;4.体重为男≥50kg、女≥45kg;5.无经血液传播疾病。

捐献地址:文峰献血屋(建安七子像东邻)

联系人:闫燕(18603997676)、刘艳(18539030387)

我市生活必需品供应充足,蔬菜、猪肉等价格将稳中略跌

市区社区生鲜便利店开业率95%以上

本报讯(记者张铮 通讯员王春洋)为切实做好疫情防控期间我市生活必需品保供稳价工作,及时掌握商品销售、库存和价格情况,市商务局每日密切关注市场供求变化。2月24日,记者从市商务局了解到,我市米、面、油、肉、蛋等生活必需品储备充足,蔬菜、水果等生鲜产品供应有保障,蔬菜、猪肉等价格将稳中略跌。

据了解,自新冠肺炎疫情发生以来,市商务局积极应对,研判市场运行过程中可能出现的供应短缺、物价猛涨、流通不畅等问题,保障市场供应。

市商务部门加强对农产品批发企业、商场、超市的正面宣传,引导商贸零售企业广开门路,主动与外地农产品批发市场对接、沟通,争取外联配送,打通商品运输渠道,积极补充货源,满足市场需求。

市商务局工作人员多次赴中原国际(鲜之达)农产品物流港、超市、农贸市场调研,及时了解企业的需求,协调解决商贸流通企业进货渠道受阻、防疫物品不足等难题,督促引导超市、农贸市场、生鲜便利店等应开尽开。

目前,中原国际(鲜之达)农产品物

流港内96%的商铺开门营业,比往年提前了4天;纳入监测的43家大中型商场、超市全部开业,市区社区生鲜便利店开业率在95%以上,有效满足了市民的生活需求。

从市场运行总体情况看,目前,我市货源充足,价格基本稳定,供应渠道畅通,各类商品基本上能满足市场需求,没有出现抢购、断供现象。随着全市各行各业复工复产,各大商场的人流量明显增多,消费需求增长较快。预计后期我市主要生活必需品的价格保持稳定,蔬菜、猪肉等价格将稳中略跌。

爱心企业捐赠防疫物品

本报讯(记者杨佳倩 通讯员王浩凡)2月22日,许昌曼迪纸业有限公司、许昌兄弟团国际安保服务有限公司将1700个口罩、4箱消毒液、5箱方便面等捐赠给建安新区元街道办事处。

国外采购防疫物品 捐给抗疫一线

本报讯(记者张莉莉 通讯员苏根长)2月23日,记者获悉,禹州市五蕴文化产业有限公司将一批从国外采购的价值近20万元的防疫物品捐赠给华中科技大学附属同济医院。

每天的开放时间为7时至20时

西湖公园有序开放,出门透气别忘戴口罩

本报讯(记者张汉杰)为全力做好新冠肺炎疫情防控工作,自1月26日起,西湖公园临时关闭。如今,随着疫情防控形势趋稳向好,西湖公园决定自2月24日起有序开放。

“儿子最近每天在家上网课、看书、看电视,很久没出门了,我想带他出来逛逛。”2月24日,记者在西湖公园内见到了和儿子一起散步的市民楚国民。

据楚国民介绍,他和家人一直待在家,除了买菜之外,基本不会出门。最近,儿子说快憋不住了。“他年龄小,最近一直在上网课,所以我带他出来放松

一下。”楚国民说。

当日10时许,记者在西湖公园西门看到,30分钟内,四五个人登记、量体温、消毒后进入西湖公园游玩。

“今天是开园的第一天,大家的防疫意识比较强,来公园游玩的人不多,从早上到现在登记入园的不到30人。”西湖公园西门工作人员崔艳丽说,为全力做好疫情防控工作,有效避免人员聚集引发交叉感染,确保市民身体健康和生命安全,自1月26日起,西湖公园临时关闭。随着疫情防控形势趋稳向好,西湖公园决定自2月24日起有序开放。

西湖公园每天的开放时间为7时至20时,西子桥、苏堤桥、新北桥的出入口仍暂时封闭,待疫情解除后开放。

“为确保安全,所有入园人员必须戴口罩,量体温、出示本人身份证件并登记后方可入园。体温异常的市民禁止入园。”崔艳丽说,西湖公园将对入园人员密度进行监测,并对入园人数进行适当调整。“在疫情全面解除之前,园内的全部游乐设施和摊位暂停营业,开放区域不得开展任何人员聚集活动。”

变更公告

许昌市建设投资有限公司(统一社会信用代码为91411000581701058M)拟向登记机关申请:

经营范围变更为对铁路建设项目、市政公用设施建设项目、基础设施建设项目(国家限制或须许可的项目除外)进行投资、建设、运营、管理及维护,商务咨询服务,广告的设计、制作、发布,土地整理、房屋拆迁,房地产开发、经营,物业管理,停车场管理服务,加油站、加气站、充电桩设施、设备租赁,汽车租赁,房屋租赁,工程机械设备的销售与租赁,建材的销售与批发。

特此公告

许昌市建设投资有限公司
2020年2月25日